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Alluvione Emilia Romagna: pronto il codice tributo per recupero rata
finanziamento agevolato
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con Risoluzione n. 16/E del 4 marzo l'Agenzia delle Entrate ha istituito il codice tributo per lâ€™utilizzo in
compensazione, da parte dei soggetti finanziatori o agli eventuali cessionari, tramite modello F24, del
credito dâ€™imposta riconosciuto in caso di accesso ai finanziamenti agevolati accordati ai sensi
dellâ€™articolo 1, commi da 436 a 438, della Legge n. 213/2023, ai soggetti colpiti dagli eventi alluvionali.
Si tratta del codice tributo â€œ7075â€• - denominato â€œCREDITO EVENTI ALLUVIONALI - credito
dâ€™imposta per il recupero da parte dei soggetti finanziatori della rata di finanziamento agevolato -
articolo 1, commi da 436 a 438, della legge 30 dicembre 2023, n. 213â€•.
In sede di compilazione del modello di pagamento F24, il codice tributo Ã¨ esposto nella sezione
â€œErarioâ€•, in corrispondenza delle somme indicate nella colonna â€œimporti a credito compensatiâ€•.
Il campo â€œanno di riferimentoâ€• Ã¨ valorizzato con lâ€™anno cui si riferisce la rata di rimborso del
finanziamento, espresso nella forma â€œAAAAâ€•.Â 
L'Agenzia Entrate precisa che, per la restituzione da parte dei soggetti finanziatori degli importi relativi ai
finanziamenti agevolati concessi e successivamente revocati, anche parzialmente, oppure oggetto di
estinzione anticipata, Ã¨ necessario utilizzare lo stesso codice tributo, indicando lâ€™importo da restituire
nella colonna â€œimporti a debito versatiâ€• del modello F24. Nel campo â€œanno di riferimentoâ€•, Ã¨
indicato lâ€™anno in cui Ã¨ stato emesso il provvedimento di revoca, ovvero si Ã¨ manifestata la diversa
causa di estinzione anticipata del finanziamento agevolato, nel formato â€œAAAAâ€•.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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